

「诚信保险知多啲」—想入行？新入行？保险诚信 101

要成为持牌保险中介人，除了要有良好的表达及交际能力外，还需具备甚么条件？而保险新入职人士在「考牌」及「搵工」两大必经阶段中，又有甚么需要留意？

根据保险业监管局的发牌准则，持牌保险中介人必须是一个「适当人选」，而学历是断定某人是否「适当人选」的其中一项重要考虑。因此，在聘用过程中，保险公司会查核申请者的相关学历证明文件，以确保他们能符合监管机构的最低学历要求。过往业内曾经有求职者因未能符合有关学历要求而伪造毕业证书，并先后骗取多间保险公司的职位，最后东窗事发，被判欺诈罪成。所以，求职者在申请职位时应确保填写的数据和递交的文件真确无误及齐全，切勿因求职心切而利用欺诈手段获取职位。

除了学历要求，中介人的诚信亦是判别适当人选的重要准则。任何人士若要正式成为持牌保险中介人，必须通过「保险中介人资格考试」，而当中必修试卷的考试范围除包含各种保险业基本知识外，亦包括《防止贿赂条例》等与职业操守及诚信相关的法规。由此可见，专业知识及诚信对于保险中介人同样重要。为加深保险新入职人士对防贪法规的认识及协助他们了解工作中可能遇到的诚信疑难，廉政公署辖下的香港商业道德发展中心度身订造了「[新入职保险业中介人网上自学课程](#)」，有兴趣的人士可浏览 <https://hkbedc.icac.hk/insurance/elearning>，为加入保险行业作好准备。

如欲了解更多保险业防贪信息，请即浏览「[诚信创未来](#)」[保险业道德专题网站](#) (<https://hkbedc.icac.hk/insurance>)。

(资料由廉政公署[香港商业道德发展中心](#)提供)

誠信保險
知多啲



保險界巨頭——誠仔

誠仔，人稱保險界「巨頭」。頭大心細，樂於分享各類保險業誠信小錦囊。



下載誠仔WhatsApp stickers :

想入行？新入行？保險誠信101

要成為持牌保險中介人，除了要有良好的表達及交際能力外，還需具備甚麼條件？而保險新入職人士在「考牌」及「搵工」兩大必經階段中，又有甚麼需要留意？

根據保險業監管局發牌的準則，持牌保險中介人必須是一個「適當人選」，而學歷便是斷定某人是否「適當人選」的其中一項重要考慮。因此，在聘用過程中，保險公司亦會查核申請者的相關學歷證明文件，以確保他們能符合監管機構的最低學歷要求。過往業內曾經有求職者因未能符合有關學歷要求而偽造畢業證書，並先後騙取多間保險公司的職位，最後東窗事發，被判欺詐罪成。所以，求職者在申請職位時應確保填寫的資料和遞交的文件真確無誤及齊全，切勿因求職心切而利用欺詐手段獲取職位。

除了學歷要求，中介人的誠信亦是判別適當人選的重要準則。任何人士若要正式成為持牌保險中介人，必須通過「保險中介人資格考試」，而當中必修試卷的考試範圍除包含各種保險業基本知識外，亦包括《防止賄賂條例》等與職業操守及誠信相關的法規。由此可見，專業知識及誠信對於保險中介人同樣重要。為加深保險

新入職人士對防貪法規的認識及協助他們了解工作中可能遇到的誠信疑難，廉政公署轄下的香港商業道德發展中心度身訂造了「新入職保險業中介人網上自學課程」，有興趣的人士可瀏覽<https://hkbedc.icac.hk/insurance/elearning>，為加入保險行業作好準備。



如欲了解更多保險業防貪資訊，請即瀏覽「誠信創未來」保險業道德專題網站。
(<https://hkbedc.icac.hk/insurance>)



(資料由廉政公署香港商業道德發展中心提供)